

# 上个双休日，圈里真热闹

## 文章出轨了，对象是姚笛？

文章的经纪人回应：  
文章和马伊琍只想当普通人

《裸婚时代》剧照



### □本报综合报道

在刚过去的双休日，文章劈腿姚笛的新闻成为网络最热话题，疑似文章、姚笛3月中旬私游香港、深圳的照片流出。新闻爆出后，文章、姚笛、马伊琍均保持沉默。

昨日凌晨，文章的经纪人傅女士接受采访，没有否认文章与姚笛被拍到的事实，她表示唯一可以说的是，文章夫妇一直以来被部分媒体误解的原因，是客观存在着矛盾，“在生活中，他们只想当普通人却被当成艺人；在工作中，他们想好好做演员却被当成明星”。

### 【微博奇观】 网友争刷“周一见”

28日20时16分，某娱乐周刊执行主编发布一篇微博，暗示周一将有重磅消息发布，且表明“为了顺利签片，我下午关机拒绝了一切人情电话”，并称“记者也拒绝了巨大的利益诱惑”。许多网友和媒体人转发该微博并猜测当事人身份。其中，文章和姚笛被提及的频率最高。文章和姚笛的微博上有众多网友留言“周一见”（该娱乐周刊为每周一出刊）。

另外，马伊琍的微博上多是网友留言“你要挺住”，姚笛的前男友迟帅微博上多是网友留言“大仇已报”，而汪峰微博上多是“周一千万不要宣布新闻！为你好！”

### 【两地私会】 全副武装“在一起”

据腾讯娱乐报道，3月15日文章孤身飞往深圳，戴着帽子，口罩遮面。当天，正在深圳拍摄新剧的姚笛在微博上发布“每戏一病”的消息。文章抵达深圳机场后，去接机的正是剧组为姚笛安排的序号为“7”的商务车。随后，文章和姚笛被发现在一家咖啡馆约会。

3月19日，姚笛结束当天的拍摄后返回酒店。回到房间大约15分钟后，她和文章一起走出酒店大堂。随后，二人一起上了姚笛的“7”号商务车，文章亲自为姚笛关上车门，姚笛的助理随行。车子到达皇岗口岸后，姚笛的助理去办理手续，姚笛和文章留在车内。透过

车窗可以看见，文章和姚笛聊得颇开心，一些亲密举动隐约可见。20分钟后，二人下车抽烟，此时的文章终于摘下口罩，他给姚笛点上一支烟，二人边抽边聊。姚笛的助理归来后，3个人一起前往香港。文章和姚笛一前一后分开“撤离”，不时四处张望。

### 【绯闻已久】 曾刻意回避同场

自从合作电视剧《裸婚时代》开始，文章和姚笛就有绯闻传出。当时，姚笛接受媒体采访，坦言“要嫁就嫁文章这样的人”。2012年，在《快乐大本营》中，文章朝姚笛单膝跪地，重现“裸婚”宣言，姚笛听后双眼含泪。

已婚的文章处处回避和姚笛一起出现在公共场合。在随后的3年里，随着文章和马伊琍的模范夫妻形象深入人心，文章和姚笛的绯闻逐渐淡出八卦热点。

### 【网友爆料】 文、马二人去年已离婚

29日，有自称“文章远房表弟”的网友“卞海峰”在微信朋友圈中称：“准确地说，去年8月以后马就变成了文的前妻，其实马早已向文提出了离婚，孩子的抚养权归马，但是直到去年8月才办理了这事，当时马还独自一人游三亚，至于他们的二胎也是文的。所以现在文不叫劈腿，而是开始新的恋情。”

最近，文章和黄圣依主演的电影《我在路上最爱你》在全国展开宣传，但文章始终不见踪影。如今看来，他很可能是因为提前知道“婚外情”将事发，忙于“扑火”而无暇顾及新片。据说当事人曾放言，无论出多少钱都要买下记者偷拍到的图片。

事发后，文章和姚笛的微博都停留在3月25日，没有更新。

马伊琍在28日22时许发过一条微博，内容是她忙里偷闲去看新上映的电影《天才眼镜狗》，语气颇为轻松。29日，文章出轨的消息铺天盖地，马伊琍没有发声，只是默默地将自己在2013年以前发的微博都删除了。



网曝文章与姚笛同游香港



文章和马伊琍

### 相关链接 圈内人热议此事

在微信朋友圈里，许多圈内人都在热议文章出轨一事。不少人表示，文章在圈内人缘不好，出事只是早晚的事。一名电影宣传人员说：“对于某些人，我一直抱着静静看你遭报应的淡然心态。”还有圈内人感叹，做人真的很重要，某些明星平常趾高气扬，一旦出事，大家都不会帮他，“明星的人缘差成这样，出了事，结果人人喊打，这比出的事本身还令人唏嘘”。

## 冯绍峰将宣布分手？

经纪人：删微博为了宣泄压力



冯绍峰(左)和倪妮

### □据《羊城晚报》

同样是29日，冯绍峰也在删微博。网友发现，一个上午他就删掉了上千条微博。

2012年5月24日，冯绍峰在微博上公开跟倪妮的恋情：“老天让你等，是为你遇到对的人，现在很幸福，上苍眷顾，感恩。”但是29日，包括这条微博在内的从2012年至2014年的微博，冯绍峰一股脑儿地删掉了。倪妮方面没有动静。

有记者联系到冯绍峰的经纪人，对方称：“他每次拍戏都特别喜欢跟自己较劲……删微博可能是宣泄压力的一种方式，将自己清空一下，也想找回对表演的初心。删微博不是删回忆，这就跟过一段时间格式化电脑或者清理手机一个道理，没事儿。”

昨日，冯绍峰又发微博称：“老觉得这事干了一半，心里特不爽！怕大家误会就没继续删了，还有一条一条删得特别累，有批量删除微博的软件吗？”

## 白百何欲发离婚声明？

经纪人：这是假新闻



白百何(左)和陈羽凡

### □据《新快报》

29日上午，知名博主“八教主”爆料，白百何原本打算31日发正式离婚声明，但看到这群雄混战博头条的架势准备推迟发布。随后，白百何的经纪人称这是假新闻。陈羽凡经纪人称：“他们的感情一直很好，昨天还在煲电话粥。”

看到消息的很多网友不禁咋舌：一直堪称娱乐圈模范夫妻的陈羽凡和白百何难道也情变了？

有媒体联系上白百何的经纪人，对方否认周一要发离婚声明。而“八教主”也删除了那条爆料微博，留下这样一句话：“既然最会来事儿的团队辟谣了那我还是删了吧，不过咱们走着瞧，有本事就耗着呗。”言语间，似乎表示他已掌握白百何和陈羽凡情变的证据。不过，有网友猜测白百何的这一举动有炒作的嫌疑，因为她的新作《整容日记》就要上映了。